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PACqET APEHNHOII NNATbI 3A HEXTNOE NOMEIIEH14E
no aapecy: lopbIoro,40,r!4r.A
ApeHAarop:
Ogutar nnoutaAb 3AaH[r: 4332
PacrerHaqnnoqaAb: 38.4

Pacser roAoBot aMopnrcaq|4lr : AM = C6(n) * HaM
Pacler C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBhrenbraF uHBeHrapHaq crol4Mocrb) / So

C6(n) = 331553 * 43 / 4332 = 3291.04
AM= 3291.04 * 0.0'12 = 39.4S

Pacqer peHrHot nnarH : Pfl = C6(r)

KK= 1 - KooQd[qxeHr KoMQoprHocrt4
A= 1.2 - 6a3oBbri KooQQr4rll4eHr
Kr= 4.5 - KooQ$l,qxeHr rpaAocrpoeH!4e

Pac,rer C6(h) : C6(x) = GetcrB[rerbHaq uHBeHTapHae crol,rMocrh) / So

C6('A) = 172652 * 4314332= 1713.77
Pn=  1713 .77 .1 .1 .2 ' 4 .5=  9254 .36

ApeHAHaq nnara 3a 1 {B.M flnoqaAx, pacnonoxeHHori Ha orMerKe 0 u Bbtue 6e3 Q :
A01  =  [ (AM +  He  +  Pn ) *J (op ] /  1000
A01 =( 39.49+ 1536+ 9254.36)- 251 11000= 2718.29

Jxop = 251 - KoppeKrr.apy|oqui xoo$Q|aqlaeHr
Hnp = 15,u - HaKonneHlq Ha KanuranbHbri peMoHT

foAoBai apeHAHar nnara ga noMeqeHue, pacnon. Ha orM. 0 h Bbrue 6e3 Q :
Ann(6$ noA.) = A01 * S (6e3 noABata)

Anr(6e3 noABana) = 2718.29* 38.40 = 10irj8;34

KBapranbHbfi nnarex B 6nAxer (6e3 HAC) + HAC (18olo):
nepBbrt nnarex : (25o/o\ 26095.59 + 4697.21
Bropoi nnarex: (25Vo) 26095.59 + 4697.21
Tpen4i nnarex: (25o/o\ 26095.59 + 4697.21
qerBeprbtt nnarex: (25%) 26095.59 + 4697.21

l4cnonHurenb : nerpoBa (ren. 35-35-48)


